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' ' E ia libidinal
Jean_frangois byotard o

Read More
: - SKU: 1687
6’607207723'@ Price: 18,00€
ZZbZdZnale Stock: outofstock

Categories: Economia

autore: Lyotard Jean Francoiseditore: Colportage
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1978

colportage

T

Product Description

In 8, pp. (4), 316, (4). Brossura con uno strappetto al margine superipore. Prima edizione
italiana. Traduzione di Mario Gandolfi. Con una presentazione dell'Autore all'edizione italiana.
Economia libidinale: mostrare quanto vi e' di passionale nell'economia politica e di politico nelle
passioni. Far valere la potenza delle intensita' dissimulata nei segni, in quelli dell'economia
politica, ma anche in quelli della critica dell'economia politica. brossura Buono (Good) (1687)



https://viborada.it/prodotto/economia-libidinale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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r PAOLO VOLPONI N pianeta irritabile

IL PIANETA IRRITABILE
Read More

SKU: 16045
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Volponi, Paoloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978

EINAUDI

Product Description
186 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, lieve segno di piega alla copertina brossura Buono

(Good) (16045)



https://viborada.it/prodotto/il-pianeta-irritabile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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L’ALTRA_META’ L'altra met?? della Resistenza.
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' ) R‘ISTHZA SKU: 14953

b0 § b oo guossarsnyr et | Price: 16,00€

L_ - M. Sanna/J. Lussu/N. Brambilla Pesce /E. Badaracco

| L. Mongai/B. Sangiorgio/G. Capelli/M. Grossi/E. Sivo Stoc k: Outofstock

A.Pinto/A.Lena/|. Guacci/F. Bocchio.
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Categories: Resistenza

autore: AA.VV.editore: GABRIELE MAZZOTTA
EDITOREluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1978
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Product Description
In 8, 207 pagine, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(14953)

\ ) B La metafisica

Read More
SKU: 13527
Price: 16,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

ARISTOTELE - ETICA NICOMACHEA - RUSCONI

autore: Aristoteleseditore: Rusconiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

(

Product Description
608 pagine 21 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta leggermente ingiallita


https://viborada.it/prodotto/laltra-met-della-resistenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
https://viborada.it/prodotto/la-metafisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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rilegato Molto buono (Very Good) (13527)

Fisica generale. Meccanica -
Acustica - termologia e
termodinamica - Teoria cinetica
dei gas

Read More

SKU: 12084

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Rosati, Sergioeditore: Casa editrice
ambrosianaluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1978

Product Description
XIV, 719 pagine, illustrato 24 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (12084)



https://viborada.it/prodotto/fisica-generale-meccanica-acustica-termologia-e-termodinamica-teoria-cinetica-dei-gas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Ecumenismo e rinnovamento
carismatico. Orientamenti
teologici e pastorali

Read More

SKU: 16670

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Suenens, L??on Josepheditore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
179 p.; 19 cm. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono

(Good) (16670)



https://viborada.it/prodotto/ecumenismo-e-rinnovamento-carismatico-orientamenti-teologici-e-pastorali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| Biologia e neurofisiologia del
riflesso condizionato

Read More
SKU: 16119
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Anochin, Petr K.editore: Bulzoniluogo-

i edizione: Romaanno-edizione: 1978
BIOLOGIA E
NEUROFISIOLOGIA
DEL RIFLESSO

CONDIZIONATO

edizione italiana a cura di Riccardo Venturini

BULZONI EDITORE

L

Product Description
642 pagine: ill. ; 24 cm. brossura, sopttolineature a penarello e matita da pagina 15 a pagina 53
brossura Mediocre (Poor) (16119)



https://viborada.it/prodotto/biologia-e-neurofisiologia-del-riflesso-condizionato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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L'educazione illuminata dalla

Louis Corman . . .
psicoanalisi
Read More
L' EDUCAZIONE SKU: 15348
ILLUMINATA Price: 15,00€
dalla

Categories: Psicologia

i .
! PSICOANALISI Stock: instock
|

autore: Corman, Louiseditore: Astrolabio Ubaldini
Non & possibile oggi fare una valida opera .. ..
x_:ducetiva s¢ non si conosce la 5r;|ndi$~\in‘li! IuogO'Ed|Z|One: Romaanno-edizione: 1978

importanza dei processi inconsci nella psi-
cologia del bambino.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
195 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere molto lievi alla sovracop. brossura
Molto buono (Very Good) (15348)



https://viborada.it/prodotto/leducazione-illuminata-dalla-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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ANNA MARIA MORI- || silenzio delle donne e il caso

IL SILENZIO Moro: a colloquio con Ida Magli
DELLE DONNE .. [et al.]

e il caso Moro

a colloguio con M

Ida Magli, Maria Magnani Noya, SKU: 15014
Rossana Rossanda, Mariella Gramaglia, ]
Sandra Bonsanti, Silvana Mazzocchi Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Mori, Anna Mariaeditore: Lericiluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1978

% il
Product Description
82 p.; 18 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (15014)



https://viborada.it/prodotto/il-silenzio-delle-donne-e-il-caso-moro-a-colloquio-con-ida-magli-et-al/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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PerchA” a Roma si dice.. :
vagabondaggi romaneschi

umberto mariotti bianchi

perché a roma si dice...
vagabondaggi romaneschi Read More

SKU: 14249
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: Mariotti Bianchi, Umbertoeditore: Babuino
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Edizioni Babuino - Roma

Product Description
189 pagine con 8 tav. :ill. ; 21 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(14249)



https://viborada.it/prodotto/percha%c2%a8-a-roma-si-dice-vagabondaggi-romaneschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Il complesso archeologico di San

Loy s Clemente : risultati degli scavi
piA! recenti e riesame dei resti
o architettonici
ARCHEOLOGICO
DI SAN CLEMENTE Read More
RISULTATI DEGLI SCAVI PI0 RECENTI SKU: 13928
E RIESAME DEI RESTI ARCHITETTONICI Price: 15.00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Guidobaldi, Federicoeditore: Collegio S.
e e Clementeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1978 1978

Product Description
99 pagine +5 pagine di tav. ripieg., e 10 pagine di tav. : ill. ; 25 cm. Brossura brossura Molto
buono (Very Good) (13928)



https://viborada.it/prodotto/il-complesso-archeologico-di-san-clemente-risultati-degli-scavi-pia%c2%b9-recenti-e-riesame-dei-resti-architettonici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Angelo Quattrocchi - . - - I

E Ciaes srs oo =Wl E quel maggu-) fu: Rlvolu-zmne. |

RWOLUZIONE' La cronaca, giorno per giorno, di
r una rivoluzione.

A
La cronaca, giorno per giorno, /
di una rivoluzione.

3 ‘ Read More
' SKU: 13242
Price: 15,00€

.
/ Stock: outofstock
Categories: '68-'77
autore: Quattrocchi Angeloeditore: La pietraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
166 p. : illustrazioni nel testo ; 21 cm. Brossura. Firma e dedica autografa dell'autore. Rinforzo
al primo quinterno. brossura Buono (Good) (13242)



https://viborada.it/prodotto/e-quel-maggio-fu-rivoluzione-la-cronaca-giorno-per-giorno-di-una-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/

